



В Амурской области трое подростков предстанут перед судом за убийство двух человек из хулиганских побуждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению трех несовершеннолетних жителей города Тынды в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «ж», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц, из хулиганских побуждений). По версии следствия, вечером 23 мая 2012 года трое обвиняемых, которым на момент совершения преступления исполнилось: двоим по 14 лет, третьему – 16, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе одного из домов, расположенных по улице Московских Строителей города Тынды, увидели сидящего на лавочке незнакомого 57-летнего мужчину без определенного места жительства. Подростки попытались заговорить с ним, но он, не желая общения, зашел в один из подъездов. Обвиняемые проследовали за мужчиной и без каких-либо причин жестоко его избили, нанеся множественные удары руками, ногами, найденной стеклянной бутылкой и металлической сковородой из пакета потерпевшего по голове и телу жертвы. После этого подростки вышли на улицу, где возле магазина увидели еще одного мужчину, также без определенного места жительства, которому предложили совместно выпить спиртное. Мужчина согласился и проследовал с несовершеннолетними в расположенное неподалеку четырехэтажное недостроенное здание. Там после распития спиртного, у подростков возник умысел на беспричинное лишение жизни мужчины. Они избили потерпевшего, нанося удары руками и ногами по телу, после чего сбросили мужчину с четвертого этажа. Спустившись вниз и увидев, что он подает признаки жизни, один из них взял палку и нанес несколько ударов по голове потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления. После этого обвиняемые вернулись в подъезд дома, где оставили первого мужчину. Обнаружив, что он еще жив, один из несовершеннолетних стал прыгать ногами на его грудной клетке, причинив потерпевшему закрытую тупую травму живота с повреждением внутренних органов. От полученных телесных повреждений мужчина скончался. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/590367>